
Upute za nošenje i održavanje
Invisaligna

Simulacija Invisalign plana liječenja uz ClinCheck

Aligneri se nose svakih 1-2 tjedna dok se ne postigne traženi položaj.

Mijenjajte ih svakih 1-2 tjedna sve dok ne završite liječenje. Mijenjajte ih

svakih 1-2 tjedna sve dok ne završite liječenje.

Invisalign su prozirne, skidljive zubne naprave koje omogućuju
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neinvazivno rješenje za ispravljanje nepravilnih zubi i postizanje

prekrasnog osmijeha. Prvih nekoliko dana nošenja aparatića može

uzrokovati nelagodu Važnost redovitih kontrola kod prozirnog aparatića

za zube Invisaligna Nevidljivi aparatić. Prvih nekoliko dana nošenja

aparatića može uzrokovati nelagodu mobilni aparatić za zube Metalni

aparatić. Invisalign su prozirne, skidljive zubne naprave koje omogućuju

neinvazivno rješenje za ispravljanje nepravilnih zubi i postizanje

prekrasnog osmijeha.

Kandidati moraju biti motivirani i spremni nositi udlage prema planu

liječenja. Kandidati moraju biti motivirani i spremni nositi udlage

prema planu liječenja.

Svaka udlaga se nosi između 5 i 14 dana prije nego što se zamijeni

sljedećom u nizu dok se ne postigne željeni položaj zuba. Svaka udlaga se

nosi između 5 i 14 dana prije nego što se zamijeni sljedećom u nizu dok se
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ne postigne željeni položaj zuba.



Brže poravnavanje zubi uz Invisalign
nego fiksne naprave

Neki jednostavniji slučajevi mogu se ispraviti u kraćem roku od 3-6 mjeseci

dok teži slučajevi mogu trajati 18-24 mjeseca ili duže. Cijena Invisaligna

varira ovisno o slučaju, ali obično iznosi 3500-9000 eura. Dobit ćete i

informacije o planu nošenja i rasporedu praćenja napretka. Svaka udlaga

blago pomiče zube u željeni položaj. Svaka udlaga blago pomiče zube u

željeni položaj.

Takvi slučajevi mogu zahtijevati kombiniranu terapiju s fiksnim i skidljivim

napravama. Normalno je da će vam govor biti malo drugačiji na početku.

Vaš Invisalign stomatolog može vam dati precizniju procjenu trajanja

tretmana tijekom početne konzultacije nakon što detaljno pregleda vaš

slučaj. Vaš Invisalign stomatolog može vam dati precizniju procjenu

trajanja tretmana tijekom početne konzultacije nakon što detaljno



pregleda vaš slučaj.

Nošenje udlagaNosite Invisalign prema uputama, vadeći ih za obroke i

čišćenje zuba. Svaki set alignera je specifično dizajniran za planirano

pomicanje vaših zubi. Prosječno trajanje Invisalign terapije je 6-18 mjeseci,

iako može trajati i duže kod izazovnijih slučajeva. Prosječno trajanje Invisalign

terapije je 6-18 mjeseci, iako može trajati i duže kod izazovnijih slučajeva.

Ovaj plan liječenja se zatim učitava u ClinCheck softver. Iako je početna

cijena viša nego kod standardnih naprava, Invisalign ima brojne

prednosti koje su toga vrijedne. Invisalign naprave funkcioniraju tako da

koriste lagani postojani pritisak za postupno pomjeranje zuba u

planirani položaj. Invisalign naprave funkcioniraju tako da koriste lagani

postojani pritisak za postupno pomjeranje zuba u planirani položaj.

Simulacija Invisalign plana liječenja uz ClinCheck

Brže poravnavanje zubi uz Invisalign nego fiksne naprave



Invisalign omogućuje jednostavnu higijenu usne šupljine

Invisalign omogućuje ujednačen osmijeh bez metala

Višestruka primjena modernih Invisalign tehnologija

Prednosti moderne Invisalign terapije u odnosu na fiksne naprave

Invisalign naprave za blaže do umjerene nepravilnosti
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Invisalign omogućuje jednostavnu
higijenu usne šupljine

Završetak liječenjaKad završite, stomatolog će ocijeniti rezultat i napraviti

završne udlage ili fiksne retencijske žice za održavanje položaja zubi.

Stomatolog će vam pokazati tehnike za ublažavanje problema s

izgovorom koji će se smanjiti kroz neko vrijeme. Razgovarat će s vama o

ciljevima i opcijama liječenja.3D skeniranje i plan liječenjaStomatolog će

napraviti 3D model vaših zubi digitalnim skeniranjem ili fizičkim otiscima.
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Bol i nelagoda obično popusti kada se zubi naviknu. Bol i nelagoda obično

popusti kada se zubi naviknu.

Proizvodnja Invisalign udlagaKad se plan odobri, 3D sken se šalje Align

Technology laboratoriju za izradu prilagođenih udlaga. Možda će biti

potrebne dodatne udlage za usavršavanje rezultata. Ipak, Invisalign

možda neće biti idealan za neke kompliciranije slučajeve koji zahtijevaju

značajnu rotaciju, intruziju ili ekstruziju zubi. Ipak, Invisalign možda neće biti

idealan za neke kompliciranije slučajeve koji zahtijevaju značajnu rotaciju,

intruziju ili ekstruziju zubi.

Koliko dugo traje Invisalign tretman? Stomatolog vam može propisati

blage lijekove ako je potrebno. Plan liječenja se učitava u ClinCheck. Plan

liječenja se učitava u ClinCheck.

Kada se plan odobri, digitalni otisak se šalje u Align Technology

laboratorij gdje se koristi za izradu prilagođenih Invisalign udlaga



specifičnih za vaše zube. Tijekom liječenja, vaš stomatolog će vam možda

savjetovati da izbjegavate jelo tvrde, ljepljive ili ledeno hladne hrane

koja može oštetiti aligner ili izazvati bol kada pritišće na zube. Jednostavniji

slučajevi mogu se riješiti za 2-5 mjeseci, a teži traju 12-18 mjeseci ili duže.

Jednostavniji slučajevi mogu se riješiti za 2-5 mjeseci, a teži traju 12-18

mjeseci ili duže.

Invisalign omogućuje ujednačen

osmijeh bez metala



Invisalign liječnik će napraviti detaljan trodimenzionalni prikaz

vaših zuba pomoću 3D digitalnog skeniranja usta ili fizičkih

otisaka. Završetak liječenjaKada završite svoje posljednje

Alignere, vaš stomatolog će procijeniti vaš novi osmijeh i obaviti

bilo kakve finalne korekcije. Završetak liječenjaKada završite svoje

posljednje Alignere, vaš stomatolog će procijeniti vaš novi

osmijeh i obaviti bilo kakve finalne korekcije.

Koraci u Invisalign postupku:Početni pregled i

konzultacijeInvisalign liječnik će detaljno pregledati vaše zube,

uzeti otiske i rendgenske snimke te procijeniti vaše specifične

potrebe. Koraci u Invisalign postupku:Početni pregled i

konzultacijeInvisalign liječnik će detaljno pregledati vaše zube,

uzeti otiske i rendgenske snimke te procijeniti vaše specifične



potrebe.

Invisalign omogućava diskretno rješavanje nepravilnosti zubi

bez metalnih žica i bravica. Invisalign omogućava diskretno

rješavanje nepravilnosti zubi bez metalnih žica i bravica.

Također je normalno da vaš govor bude malo drugačiji na početku

dok se naviknete na udlage. Također je normalno da vaš govor

bude malo drugačiji na početku dok se naviknete na udlage.



Višestruka primjena
modernih Invisalign
tehnologija

Takvi slučajevi mogu zahtijevati kombiniranu

terapiju s fiksnim napravama i alignerima ili samo

tradicionalne fiksne naprave. Većina pacijenata kaže

da osjeti blagi pritisak dok se zubi pomiču. Vaš

stomatolog vam može pokazati tehnike za



smanjenje bilo kakvih problema s izgovorom. Vaš

stomatolog vam može pokazati tehnike za

smanjenje bilo kakvih problema s izgovorom.

On će pratiti napredak i osigurati da sve ide po

planu. To je normalno i obično traje samo nekoliko

dana kod nove udlage. To je normalno i obično traje

samo nekoliko dana kod nove udlage.

Invisalign se može koristiti za liječenje:Nepravilnog

zagrizaPretrčanih zubiDiasteme (razmak između

zubi)Dubokog zagrizaI druge nepravilnostiPrednosti

Invisaligna uključuju:Gotovo nevidljiv



izgledLagodnost nošenjaLakoću održavanja oralne

higijeneMogućnost uklanjanja za vrijeme jela i

pićaKraće vrijeme liječenja u usporedbi s fiksnim

napravamaBez boli uzrokovane žicama i

bravicamaInvisalign se preporučuje za blaže do

umjerene nepravilnosti zubi. Posavjetujte se sa

doktorom da vidite je li Invisalign najbolja opcija u

vašem slučaju. Posavjetujte se sa doktorom da vidite

je li Invisalign najbolja opcija u vašem slučaju.

Prednosti Invisaligna:Prozirni - gotovo nevidljivi za

nošenjeSkidljivi - lako se skidaju za jelo, piće i čišćenje

zubaBez metala - nema metalnih dijelova koji



iritirajuUgodni - glatki i ne iritiraju desni ili

ustaHigijenski - lakše održavanje oralne higijeneBrži

tretman - traje prosječno 6-18 mjeseciManje

kontrola - uobičajeno svakih 4-8 tjedanaBolja

suradljivost - lakše nošenje vodi do suradnjeDigitalno

praćenje - ugrađeni indikatori praćenjaBez ograničenja

u prehrani - možete jesti sveNedostaci

Invisaligna:Viša početna cijena od standardnih

napravaZahtijeva disciplinu u nošenju - 20-22 sata

dnevnoLako se izgube - potrebno je biti pažljivNe

zamjenjuje sve - složeniji slučajevi zahtijevaju

dodatnoOgraničena rotacija i intruzija - manje

učinkovit od fiksnih naprava u nekim



slučajevimaKljučna suradljivost - loše nošenje može

usporiti ili zaustaviti postupakTko je kandidat za

Invisalign? Ipak, Invisalign možda neće biti idealan za

neke složenije slučajeve koji zahtijevaju značajnu

rotaciju zuba, vertikalne intruzije ili ekstruzije, ili

premještanje zuba u lukovima gdje nedostaju zubi.

Ipak, Invisalign možda neće biti idealan za neke

složenije slučajeve koji zahtijevaju značajnu rotaciju

zuba, vertikalne intruzije ili ekstruzije, ili premještanje

zuba u lukovima gdje nedostaju zubi.



Prednosti moderne Invisalign
terapije u odnosu na fiksne
naprave

Primanje Invisaligna i uputeKad aligneri stignu, stomatolog

će vam dati početni set i detaljne upute za nošenje, vađenje i

čišćenje. Invisalign ClinCheck simulacijaClinCheck simulira

kako će se vaši zubi kretati i poravnati u svakoj fazi i daje vam

vizualizaciju očekivanih rezultata liječenja. Invisalign ClinCheck

simulacijaClinCheck simulira kako će se vaši zubi kretati i

poravnati u svakoj fazi i daje vam vizualizaciju očekivanih



rezultata liječenja.

Postupak Invisalign terapije:Početni pregled i

konzultacijeInvisalign stručnjak će detaljno pregledati vaše

zube, napraviti otiske i rendgenske snimke te procijeniti vaše

potrebe. Postupak Invisalign terapije:Početni pregled i

konzultacijeInvisalign stručnjak će detaljno pregledati vaše

zube, napraviti otiske i rendgenske snimke te procijeniti vaše

potrebe.

Koliko dugo traje Invisalign tretman? Koliko dugo traje

Invisalign tretman?

Invisalign su prozirne, skidljive zubne naprave koje



omogućuju diskretno rješenje za ispravljanje nepravilnih zubi i

postizanje prekrasnog osmijeha. Invisalign su prozirne,

skidljive zubne naprave koje omogućuju diskretno rješenje za

ispravljanje nepravilnih zubi i postizanje prekrasnog

osmijeha.

Invisalign naprave za blaže do umjerene nepravilnosti

Možete nositi novu udlagu nekoliko sati umjesto cijeli dan,

pa postupno povećavati vrijeme nošenja. On će pratiti vaš

napredak i osigurati da sve ide prema planu. On će pratiti



vaš napredak i osigurati da sve ide prema planu.

Bol i neugodnost obično smanjuju se nakon što se vaši zubi

prilagode novom položaju. Bol i neugodnost obično

smanjuju se nakon što se vaši zubi prilagode novom

položaju.

Primanje Invisaligna i uputeKada vaši aligneri stignu u

ordinaciju, stomatolog će vam dati početni set i detaljne

upute o tome kako ih stavljati, skidati i održavati. Primanje

Invisaligna i uputeKada vaši aligneri stignu u ordinaciju,

stomatolog će vam dati početni set i detaljne upute o tome

kako ih stavljati, skidati i održavati.



Razgovarat će s vama o vašim ciljevima liječenja i objasniti

opcije liječenja.3D skeniranje i plan liječenjaVaš liječnik će

kreirati detaljan 3D prikaz vaših zuba pomoću 3D digitalnog

otiska ili fizičkih otisaka. Razgovarat će s vama o vašim

ciljevima liječenja i objasniti opcije liječenja.3D skeniranje i

plan liječenjaVaš liječnik će kreirati detaljan 3D prikaz vaših

zuba pomoću 3D digitalnog otiska ili fizičkih otisaka.

IQDENT - Ortodontska Klinika

Upute za nošenje i održavanje Invisaligna



IQDENT - Ortodontska Klinika

+385953817015

Grad : Zagreb

Država : Hrvatska

Poštanski broj : 10000

Website : https://iqdent.hr/

https://iqdent.hr/


Koristno

aparatić za zube

Ortodoncija prozirnim udlagama

Sve o zdravlju i životu

aparatić za zube

Ortodont Zagreb

https://sites.google.com/view/aparaticzazubeqd93/home
https://ortodontska-klinika-iqdent.business.site/posts/8431834491592298024?hl=hr
https://sites.google.com/view/zdravljeizivot/home
https://drive.google.com/drive/folders/1G6dtj_hlNlPY9Wh7-EUTgmQ2o-oV87zD
https://drive.google.com/drive/folders/1iT6jTEieqduQSmQY9y68RDOc6n1R__rw


Najnovije
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Sitemap | Politika privatnosti O nama

https://www.tumblr.com/blueberrygirl17
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